

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму «Екологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 101 «Екологія»

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі природничих наук за спеціальністю 101 «Екологія» на теперішній час для України є важливим завданням. Освітня програма забезпечує набуття здобувачами вищої освіти всіх загальних та фахових компетентностей, що розкривають особливості спеціальності «Екологія» та специфіку освітнього процесу. Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра має прикладний характер; зміст програми передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання.

ОПП регламентує поставлену мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію якісної реалізації освітнього процесу, а також оцінку якості підготовки фахівця першого рівня вищої освіти (бакалавр) за даною спеціальністю і представляє: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та можливості подальшого навчання, реалізації програмних компетентностей, програмних результатів навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форми атестації, матрицю відповідності програмних компетентностей відповідним компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Вважаємо, що представлена освітньо-професійна програма «Екологія» сформована відповідно до сучасних вимог в відповідності до чинного Законодавства України і дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців у галузі знань 10 Природничі науки, спеціальності 101 Екологія.

Директор філії  
«Уманське лісове господарство»  
ДП «Ліси України»

21.03.2023



Михайло Вовченко